

BLOUDKOVI NAGRAJENCI ZA LETO 1983

Zlato Bloudkovo značko prejme Vinko KOČAN za uspešno vzgojnoizobraževalno in strokovno delo, predvsem na področju šolskega športa.

Tov. Vinko je ob prihodu v našo občino leta 1961, kot izkušen telesnokulturni delavec, vnesel v svojo novo sredino bogate telesnokulturne izkušnje, ki jih je pridobil po več krajih v Sloveniji. Pri svojem delu je kot učitelj telesne vzgoje vzgajal učence v športnem duhu, jim nudil osnovna motorična znanja ter kljub slabim pogojem dela žel velike športne uspehe s svojimi varovanci.

Srebrno Bloudkovo značko prejme Martin JESIŠ za aktivno delovanje v strelski družini, občinski strelski zvezi ter drugih telesnokulturnih društvih in samoupravnih organih pri Telesnokulturni skupnosti Grosuplje.

Tov. Martin je od vsestranskega športnika prešel do pomembnega telesnokulturnega delavca, ki je znal bogato športno znanje prenesti v poznejše delo, najsi bo v društvih, katerega član je bil on ali na potek telesnokulturnega gibalca v občini. Na zaupanje ljudi je tekom let delovanja prevzemal odgovorne funkcije na področju telesne kulture, kot so predsednik skupščine TKS Grosuplje, predsednik občinske strelske zveze, predsednik strelske družine 29. oktober Grosuplje in druge.

Srebrno Bloudkovo značko prejme Janez VODENŠEK za strokovno delo na področju množične in tekmovalne športne aktivnosti, predvsem pri nogometu ter aktivno delo v samoupravnih in strokovnih organih. Tov. Vodenshek je že več kot 20 let predan športu kot tekmovalci in trener — vadiatelj. Po dobrih tekmovalnih uspehih si je pridobil trenersko izobrazbo, ki jo je znal in jo zna uspešno združevati s svojo organizacijsko sposobnostjo, da ekipe, ki jih vodi že vrsto let v nogometu, dosegajo rezultate, ki so nad pričakova-

nimi glede na pogoje, v katerih nogometni klub oz. ŠD Ivančna gorica deluje.

Srebrno Bloudkovo značko prejme Slavko PIRŠ za dvig kvalitete invalidskega športa in rokometa.

Tov. Slavko je bil eden od pobudnikov za ustanovitev invalidskega društva leta 1961 v Delovno varstvenem zavodu Ponikve. Vse od tedaj s svojo aktivnostjo ni prenehal, ampak je skupaj z drugimi tovariši skušal po svojih močeh, leto za letom, nuditi športu višjo kvaliteto raven. Ima veliko zaslug, da se je nekaj posameznikov v invalidskem športu povzpelo do vrhunskih rezultatov, rokomet, kot najbolj priljubljena športna panoga kraja, pa kot ekipni šport do republiške lige.

Srebrno Bloudkovo značko prejme Anton KOŠČAK za strokovno in organizacijsko delo pri Strelski družini Sonja Vesel Ivančna gorica.

Tov. Anton je bil med ustanovnimi člani na novo organizirane Strelske družine, ki je po nekajletnem sekcijskem delovanju prerasla v samostojno društvo strelske družine. Z izgradnjo strelske kočice in strelišča za zračno ter malokalibrsko puško, je strelska družina nekaj let postala vodilna med tovrstnimi društvi v občini. Strelska družina se z njegovo pomočjo povezuje in vključuje v najrazličnejše akcije, kjer je strelstvo nepogrešljiva dejavnost, kot pri prireditvi kurirčkove pošte, manifestativni prireditvi po poteh II. grupe odredov in akciji Nič nas ne sme presenetiti.

Bronasto Bloudkovo značko prejme Jože PERKO za aktivno delo na področju športa v tesni povezanosti z dejavnostjo OO ZSMS Račna. Tov. Jože je s svojimi tovariši organiziral skakalni šport v Račni in okolici. V neprestani želji, da bi organizacija tekmovalni presešla okvire kraja, so na njegovo pobudo in z njegovo pomočjo zgradili večjo in modernejšo skakalnico. Vloženo

delo se je obrestovalo najbolj vidno na večjih skakalnih prireditvah v Predolah z vrsto priznanih skakalcev.

Bronasto Bloudkovo značko prejme Tone AUBREHT st. za delovanje pri športnih društvih in športnih sekcijah v Ivančni gorici, v zadnjem času predvsem pri šahu.

Delo tov. Toneta se pri športu najprej nanaša na nogomet, pozneje pa kot dober šahist deluje kot pobudnik kraljeve igre. Da je šah doživel tako popularnost, ima veliko zaslug prav on, saj je neumoren pri organizaciji šahovskih tekmovanj. Na športnorekreativskih nastopih starejših in mlajših kategorij šahistov s svojo udeležbo daje vrednote, ki so nepogrešljive za udeleževanje pri športu in življenju.

Bronasto Bloudkovo značko prejme Janez LESJAK ml. za aktivno delovanje v taborniški organizaciji Louis Adamič Grosuplje. Tov. Janez je bil že kot pionir udeleženec taborjenj, ki so bila več let del rednega programa TVD Partizan Grosuplje. Že takrat se je seznanil s taborniškimi veščinami in spoznal vzgojni moment taborništva in njegovega pomena, zato je bil pobudnik ustanovitve Taborniškega odreda Louis Adamič Grosuplje. Odred je v nekaj letih postal močna organizacija s širokim programom, ki se je vseskozi v celoti realiziral. Redna vadba, taborniški shodi, tekmovalnja, zimska in letna taborjenja, lastno izobraževanje kadra, izboljšanje gmotnega položaja, kakor tudi organizacija tekmovalnj republiškega ranga, so sestavine programa odreda, pri katerem je bilo s strani tov. Lesjaka veliko vložene dela, ki je bil kot starešina vzor in mentor mladim tabornikom.

Bronasto Bloudkovo značko prejme Andrej NOVAK za aktivno delo v strokovnih samoupravnih organih ter kegljaškem športu. Tov. Andrej se je najprej navdušil nad strelskim športom, postal je predsednik Strel-

ske družine Grosuplje in kasneje postal redni član kegljaške sekcije oz. kluba Grosuplje. Ob času, ko je kegljaški klub zgubil kegljišče, je dejavnost skoraj v celoti zamrla, ravno na pobudo njega, pa se je društvo na novo organiziralo in začelo uspešno delovati. V zadnjem mandatskem obdobju mu je zaupana funkcija predsednika ZTKO Grosuplje, katero opravlja strokovno in vestno.

Bronasto Bloudkovo značko prejme Janez DREMELJ za zasluge vzgojnega in strokovnega dela na različnih področjih telesne kulture. Tov. Janez je eden od ustanoviteljev Šahovskega društva Žalna, Nogometnega kluba Mala Loka in Grosuplja ter TVD Partizana Višnja gora. Njegovo delo je bilo usmerjeno na področje dela z mladimi v nogometnih klubih, šolskih športnih društvih in predvsem šahovskem delovanju. Pridobljena izobrazba atletskega in šahovskega sodnika mu omogoča, da se lažje vključuje v delo na več športnih področjih, vseskozi pa aktivno sodeluje v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih.

10 let taborniškega odreda Louis Adamič



Konec preteklega leta (23. 9. 1983) je minilo 10 let, ko je bil v Grosupljem ustanovljen taborniški odred Louis Adamič. To tudi pomeni 10 let taborništva v naši občini.

V vseh teh letih smo si prizadevali za uspešno vključevanje v delo KS Grosuplje in z več akcijami smo to dosegli (pogozdovanje, markiranje evropske pešpote, očiščevalne akcije, raznašanje vabil...). V času svojega delovanja smo sodelovali tudi pri razširjanju taborništva v občini. L. 1978 smo organizirali propagandni tabor v Višnji gori, kjer so se mladi seznanili z življenjem in delom tabornikov, pomagali pri ustanovitvi Višnjegorske čete, ki je še danes kolektivni član našega odreda. Prav tako smo v začetku pomagali tabornikom v Stični (sedaj ŠC) z raznimi predavanji, ki so bila organizirana v OŠ. Povabili smo jih tudi na taborjenje v Belo krajino leta 1980, kjer so se aktivno vključevali v naše delo in se na ta način seznanili z našim življenjem. Taborniki v Ivančni gorici še ne delujejo uradno kot samostojni odred.

Taborniki delamo skozi vse leto v obliki tedenskih sestankov, ki se odvijajo v manjših skupinah (vodi). Te skupine sestavljajo taborniki približno iste starosti in istega spola, štejejo pa od 6 do 12 članov. Poleg vodovih sestankov organiziramo odredove akcije, kot so pohodi, praznovanja, tekmovalnja...

S taborniki drugih odredov se srečujemo največkrat na področnih in republiških taborniških tekmovanjih. Tui naš odred je organiziral dve taki tekmovalni: leta 1979 področni mnogoboj tabornikov in tabornic, naslednje leto pa Slovenski taborniško-partizanski mnogoboj, ki je potekal v dneh pred Dnevom mladosti. Pri tem so nam pomagali tudi drugi mladinci.

Med poletnimi počitnicami hodimo taborit v Belo krajino. Tja odhajamo že vsa leta od 1974 in se s prebivalci vasiče Geršiči prav dobro razumemo, če je potrebno, si tudi pomagamo. Leta 1975 smo se ude-



Telesnokulturna aktivnost med počitnicami

Skrb staršev in vseh vzgojnoizobraževalnih institucij je, da bi učenci na najbolj primeren in zdrav način preživeli počitnice. Oddih v polletju naj bi otrokom pomenil zadovoljitev njihovih potreb, ki so različne kolikor je otrok. Po nekaterih podatkih anket si najbolj želijo aktivnosti, ki so vezane na naravo in sneg. Zato so vse organizirane in neorganizirane oblike dela na snegu pravi balzam za prijetno in uspešno izpolnitev otrokovih želja in potreb.

Zveza telesnokulturnih organizacij Grosuplje in ostala društva so delno pripomogli k dosegu cilja z organizacijo smučarskega tečaja na Polževem, organizacijo zimovanja tabornikov na Ilovi gori in Bohinjski Bistrici, šolo v naravi in stalnimi oblikami dela v času počitnic.

Na smučarskem tečaju, ki je bil organiziran na Polževem, je sodelovalo 79 tečajnikov v starosti od 7. do 11. leta. Prijave so se zbirale v času, ko še ni bilo dovolj snega, zato je bila organizacija do konca vprašljiva, prijavitelji pa pod velikim pritiskom. Z novo zapadlim snegom se je vse to lepo uredilo, še več, sneg nam je celo postal breme.

Pravo zimsko razpoloženje ob dobrem programu, soncu in snegu je omogočilo, da je bil tečaj v zadovoljstvu zaključen. Ta ocena je bila izražena s strani otrok in staršev in ne le s strani organizatorja.

Za uspeh tečaja se moramo zahvaliti vestnim in marljivim vadiateljem, ki so vzpostavili tako trajno in tesno vez z otroki, da je bilo slovo, čeprav ob kitari in glasbi, težko.

V drugem tednu počitnic se je ponovno skuvalo vreme, ki je onemogočilo, da bi z organizacijo tečaja za predel Ivančne gorice nadaljevali. Prijavni listi so ostali neizpolnjeni v omari smučarske sekcije Livar Ivančna gorica in Zvezi telesnokulturnih organizacij Grosuplje.

Taborniški odred «Louis Adamič» Grosuplje je izvedel tradicionalno zimovanje za njihove člane. Šola na Ilovi gori je bila prijeten dom za 45 tabornikov, ki so si pridobivali znanje taborniških veščin ter v celoti izpolnili skrbno pripravljeno program.

Ob desetletnem delu odreda jim je tudi to uspelo. V brošuri, ki bo izšla ob njihovem jubileju, bo zapis prežet z vtisi tabornikov o delu, uspehih in neuspehih.

V Bohinjski Bistrici so imeli zimovanje tudi učenci taborniške sekcije iz osnovne šole Stična. Tudi oni — 30 do 40 srednješolcev — so se zdravih in zagorelih obrazov vrnilo svojim staršem.

Za v bodoče lahko pripomnimo le to, da se za udeležence ni potrebno bati, le organizirati jih je potrebno.

Jernej Lampret



ležili zleta Zveze tabornikov Jugoslavije na Petrovi gori, 1977 pa zleta Zveze tabornikov Slovenije na Muti. Pozimi odhajamo na zimovnje na Ilovo goro, kjer je naše delo močno odvisno od vremena (sneg), zato je lahko čisto podobno taborjenju (razen kovanja), ali pa se od taborjenja popolnoma razlikuje.

Pri organizaciji taborjenj, posebej pa zimovanja, nam veliko pomaga oddelek za TO v Grosupljem. Na zimovanje nam tudi pomagajo pri preskrbi s hrano. Kot v Beli krajini se tudi v vaščani Ilove gore dobro razumemo in sodelujemo.

Letos smo na zimovanju preživeli resnično lepe počitnice, saj nam je k že običajni dobri volji tabornikov pomagalo tudi vreme. Ker je bilo snega dovolj (in preveč), je zimovanje potekalo v znamenju smučanja. V dopoldanskem času smo imeli smučarski tečaj za vse smučarje, popoldne pa je bilo prosto smučanje in smučarska tekmovalnja. Poleg smučanja smo organizi-

rali športne turirje, ki so se lahko odvijali v avli in dvorani šole. Večere smo dopolnili s kratkim izletom, spoznavnim večerom (kulturni program), šalji-vimi igrami ali kvizom. To ni vse, saj je na taborjenju in zimovanju najpomembnejši krst, ki stare tabornike zelo zabava, »krščencem« pa povzroči veliko sivih las.

In ker je 10 let odreda že mimo, smo na zimovanju izkoristili priložnost, da smo pripravili proslavo ob 10-letnici. Odziv vaščanov in staršev tabornikov na naše vabilo je bil precejšen. Mi smo se potrudili in jim skušali skozi besedo, igro in pesem predstaviti naše delo in življenje v letih delovanja odreda. Na tej proslavi je tovariš starešina podelil značke tabornikom (tudi naši kuharici), ki so člani odreda že 10 let. Teh je sicer malo, so pa pri svojem delu vztrajni.

Upamo, da bomo tudi naprej tako delavni kot smo bili doslej.

Taborniški Z-D-R-A-V-O
načelnik odreda
Anuša Vidmar

Karate

Vpiši
P oizkusi
In
Spoznaj



Vse občane, ki jih zanima ta borilna veščina — ne glede na spol ali leta starosti, obveščamo, da organiziramo začetniški tečaj karateja. Vpis je od 20. 2. 1984—22. 3. 1984 v telovadnici šolskega centra Ivančna gorica — Stična vsak ponedeljek in četrtek od 18. do 19. ure.

Treninge vodi Jože KASTELIC
PRIDITE, NE BO VAM ŽAL!

Člani karate kluba
Ivančna gorica